

Июнь
21
Среда
1939 года
№ 40 (363)
ЦЕНА 5 КОП.

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ИЖМОРСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСПОЛКОМА
НОВОСИБИРСКОЙ
ОБЛАСТИ

СОЗДАДИМ ПРОЧНУЮ КОРМОВУЮ БАЗУ

Создание прочной кормовой базы — является одним из важнейших условий в деле выполнения решений XVIII съезда ВКП(б) в области развития социалистического животноводства и повышения его производительности.

ЦК ВКП(б) и СНК СССР в своем постановлении от 28 мая с. г. отметили исключительное значение своевременной подготовки и проведения сенокошения и силосования.

ЦК ВКП(б) и СНК СССР обязали местные партийные, комсомольские и советские организации, председателей колхозов, директоров совхозов «проводить во всех колхозах и совхозах организованно сенокошение и силосование кормов с тем, чтобы из урожая текущего года не только обеспечить грубыми и сочными кормами животноводство, но и создать необходимые страховые запасы по сену в размере 10—20 процентов от годовой потребности».

Это указание должно быть выполнено во что бы то ни стало. В этом году перед колхозами нашего района стоит ответственная задача — заготовить 50100 тонн сена и заложить 5161 тонну силоса. Скошить травы с площади 34870 гектар.

Для того, чтобы успешно справиться с этой громадной работой, нужно хорошо подготовиться и, не промедляя ни одного дня, организованно приступить к сенокошению.

Передовые колхозы района, им. Молотова, Успенского сельсовета, «Светлый путь», «Знамя труда» по-боевому подготовились к сеноуборке. И сегодня приступают к сенокошению. Хорошо подготовился колхоз «Труженик». Здесь полностью отремонтированы имеющиеся сенокосилки и конные грабли. Председатель колхоза тов. Антонов по этому вопросу ничего не сделал.

Время не ждет. Наступила горячая пора сеноуборки, нельзя медлить ни дня. Чтобы не допустить ошибок прошлого года, не оставить скот без кормов, нужно буквально в ближайшие два дня закончить ремонт сеноуборочных машин и полностью использовать их на сенокошении.

На основе хорошо поставленной массово-политической работы, широкого развертывания социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки, мобилизуют широкие массы колхозников на образцовое выполнение плана сенокошения и закладки силоса.

Подготовим замену

Мы, призывающие пос. Ижморка, обсудив обращение призывающих станкостроительного завода им. Серго Орджоникидзе, города Москвы, горячо поддерживаем их инициативу. В своих учреждениях и предприятиях мы обязуемся ко времени ухода нас в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию подготовить за себя достойную смену.

Слесарь Шипачев К., бухгалтер Никифоров и Малков, статистики Харин и Усольцев, а также десятник Прудник и другие,

Сталина, Колыонского сельсовета, надо отремонтировать 6 сенокосилок и 5 конных граблей, а отремонтировано только 2 сенокосилки. Видимо руководители этого колхоза не извлекли для себя урока из горького опыта прошедшей зимы, когда из-за недостатка кормов скот был доведен до крайнего истощения. Были случаи даже падежа скота. Плохо подготовились к сенокошению колхозы: «Новый луч», «Луч» и ряд других.

Отдельные руководители колхозов, как «Оборона страны», председатель Ушнурцев, им. Крупской, председатель Гвоздев уже под разными предлогами «не достаточно созрела трава», «еще не справились с другими работами», пытаются срывать установленные обкомом ВКП(б) и облисполкомом сроки начала сенокошения.

Крайне неприглядную картину представляет подготовка к сеноуборочной кампании по району в целом. Из 305 сенокосилок отремонтировано только 102. Не закончен ремонт еще 70 граблей. Не лучше дело обстоит и с ремонтом силосорезок.

Однако, такое положение мало беспокоит зав. сектором животноводства рай30 тов. Антонова, он не знает как идет подготовка траншей для закладки силоса. В ряде колхозов недостает нужного количества сенокосных угодий, но тов. Антонов по этому вопросу ничего не сделал.

Время не ждет. Наступила горячая пора сеноуборки, нельзя медлить ни дня. Чтобы не допустить ошибок прошлого года, не оставить скот без кормов, нужно буквально в ближайшие два дня закончить ремонт сеноуборочных машин и полностью использовать их на сенокошении.

На основе хорошо поставленной массово-политической работы, широкого развертывания социалистического соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки, мобилизуют широкие массы колхозников на образцовое выполнение плана сенокошения и закладки силоса.

Мы, призывающие пос. Ижморка, обсудив обращение призывающих станкостроительного завода им. Серго Орджоникидзе, города Москвы, горячо поддерживаем их инициативу. В

своих учреждениях и предприятиях мы обязуемся ко времени ухода нас в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию подготовить за себя достойную смену.

По поручению призывающихников: Малков, Никифоров, Харин, Прудник, Шипачев.

РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ ПАРТАКТИВА

19 июня проходило районное собрание партийного актива, посвященное обсуждению решений майского Пленума Центрального Комитета партии.

С докладом об итогах Пленума ЦК ВКП(б) выступил первый секретарь райкома партии тов. Бекбулатов.

Колхозная масса приветствует постановление партии и правительства «О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания». Абсолютное большинство, честно работающих колхозников, установят в ближайшее время большевистский порядок в колхозах.

Но беда в том, что некоторые руководители колхозов и сельсоветов, как-то нерешительно берутся за выполнение этого исторического постановления, боятся как бы кого не обидеть, — говорит тов. Бекбулатов.

Затем докладчик много внимания уделяет итогам весеннего сева в нашем районе, подготовке и уборке урожая, заготовкам сельскохозяйственных продуктов.

Он также остановился на решении Пленума ЦК ВКП(б) о предстоящих выборах в местные советы депутатов трудящихся.

Доклад свой тов. Бекбулатов закончил призывом всего рабочего актива на большевистское выполнение решений майского Пленума ЦК ВКП(б).

По докладу выступило 19 товарищ.

Выступающие в прениях говорили о громадном значении постановления ЦК ВКП(б) и Совнаркома СССР «О мерах охраны общественных земель колхозов от разбазаривания» в деле дальнейшего укрепления колхозного строя.

— Это постановление, — говорит пред. колхоза «Кузбастстрой» тов. Повиденко, — колхозники нашего колхоза встретили с радостью. После обсуждения постановления дисциплина у нас в колхозе значительно улучшилась. Такие как Подасенов и его мать не выходили на работу, а теперь они хорошо работают.

Партийный актив в единодушно принял резолюцию одобрил решения Пленума ЦК ВКП(б) и призвал всех к неуклонному выполнению их.

ОБ ИТОГАХ ВСЕСОЮЗНОЙ ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ СССР

Опубликовано сообщение Государственной Плановой Комиссии Союза ССР об итогах Всесоюзной переписи населения СССР. Всеобщая перепись населения 1939 года установила общую численность населения СССР в 170.467.186 человек, из них мужчин — 81.664.981 и женщин — 88.802.205 человек.

Численность населения СССР равна населению США и Франции, вместе взятых, или 43 процентам населения всей капиталистической Европы.

Только за последние годы — со временем переписи 1926 года — чистый прирост населения в нашей стране составил 23,5 миллиона человек. Эта цифра на 20,5 проц. превышает численность населения всей Румынии, почти равняется численности населения всей Испании.

Колоссальный прирост населения в СССР — прямой результат коренного улучшения материального и культурного положения советского народа, результат уничтожения эксплуатации и безработицы, результат окончательной победы социализма, достигнутой под руководством партии Ленина — Сталина.

Итоговые данные переписи 1939 года показывают, что городское население Советского Союза составляет 55.909.908 человек (32,8 процента всего населения), сельское — 114.557.278 человек (67,2 процента). Количество городского населения по сравнению с 1926 годом увеличилось на 112,5 процента.

Количество населения в Москве увеличилось с 2.029.425 человек в 1926 году до 4.137.013 человек в 1939 году, Ленинграде — с 1.690.065 человек до 3.191.304 человек.

Наибольший прирост населения наблюдается в крупнейших индустриальных центрах страны. В Свердловске, например, количество населения возросло на 203,3 процента. Задача

Таковы общие итоги численности населения СССР. К 1-му июня 1940 года будет полностью закончена разработка всех материалов переписи.

Итоги переписи войдут ценнейшим вкладом в дело выполнения третьей пятилетки и помогут трудящимся под руководством партии Ленина — Сталина добиться новых побед на пути к коммунизму. (ТАСС).

В НАРКОМИНДЕЛЕ

Прием тов. Молотовым английского и французского послов и г. Стрэнга

15 июня народный комиссар иностранных дел тов. Молотов принял английского посла г. Сидса, французского посла г. Наджиара и директора Центрального департамента министерства иностранных дел Великобритании г. Стрэнга. При приеме присутствовал первый заместитель Наркоминдела тов. Потемкин.

Результаты первой беседы и ознакомления с англо-французскими формулировками расцениваются в кругах Наркоминдела, как не вполне приятные.

(ТАСС).

БЕССМЕРТНЫЙ БОРЕЦ ЗА КОММУНИЗМ

„После Ленина смерть Горького—самая тяжелая утрата для нашей страны и для человечества“.
(МОЛОТОВ).

Горький погиб на посту как пламенный борец за коммунизм, как беззаветный патриот Советской страны, до последней капли крови преданный партии, родному своему народу, всемирному коммунистическому движению. Горький пал от руки подлых врагов человечества. Это чудовищное преступление было задумано в фашистских разведках и злодейски выполнено озверевшими фашистскими наемниками из троцкистско-бухаринского подполья.

Они подняли руку на нашу гордость и славу, на нашего Горького потому, что величайший писатель современности, один из самых передовых людей сталинской эпохи, был мужественным борцом против кровавого фашизма, неутомимым и грозным разоблачителем поджигателей новой мировой войны.

Ленин высоко ценил и нежно любил Горького. Ленин придавал огромное значение не только художественному творчеству Горького, но и его практической революционной деятельности, его слову большевистского агитатора, пропагандиста идей коммунизма.

Вот что писал Ленин Горькому в 1912 году, когда начался новый подъем рабочего движения в России:

«Не напишите ли майский листок? Или листовочку в таком же майском духе? Коротеньку, «духоподъемную», а? Тряхните стариной — помните 1905-ый год... Хорошо бы иметь революционную прокламацию...»

Товарищ Сталин столь же высоко ценил звучавшее на весь мир набатное слово Горького.

Горький свято верил в торжество коммунизма, в победу международного революционного движения. Он писал, что пролетариат, «воспитанный идеологией Маркса — Ленина, реально и мудро осуществляющей вождем его Сталиным, этот пролетариат доказал миру, что в его пестроплеменной стране все племена и расы совершили равны в правах на жизнь, на труд, на развитие своих культур».

Горький предостерегал, что «империализм и фашизм сеют злые семена национальной розни, расового пренебрежения и презрения».

В интересах всего человечества Горький возвестил наше «исторически обоснованное право на беспощадную борьбу

ПЕРЕДОВИКИ ДОРОЖНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Отдельные колхозы по боевому приступили к выполнению плана дорожных работ.

Руководители колхозов т. т. Фаминский (колхоз „Знамя труда“, Б-Песчанского сельсовета), Дубовкин („Завет Ильича“, Постниково) и другие, создали бригады по ремонту дорог, выделив в них лучших людей колхоза. Колхоз „Завет Ильича“ закончил работы по ремонту дорог. Лучшие работники полу-

чили премию, как т. Шипачев И. Т. (возчик песка) получил 50 рублей.

Бригады Нестеренко (колхоз „Победа труда“), Бабков (колхоз „Знамя труда“) за выполнение норм на 200 процентов премированы 50 рублями.

Но некоторые колхозы к ремонту дорог еще не приступили, как колхозы „Азат Себер“, „Азат“, „Местный труд“ и другие.

Дор. работники.

РАБОТА ЗВЕНЬЕВЫХ УРОЖАЕВ

Звеньевые колхоза им. Сталина, Н-Николаевского сельсовета, т. т. Носкова В., Растворова В. А., Саенко А. С. включаясь в соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, взяли на себя обязательства с своих участков посева получить высокий сталинский урожай — по 70 центнеров пшеницы с га и с картофельных участков по 700 центнеров картофеля с гектара.

Базу для высокого урожая они начали готовить задолго до начала сева. Произвели сбор удобрений: 1650 возов навоза, 335 центнеров фекалии, 187 цент. золы. На 2 раза очистили семена, хорошо обработали почву, на каж-

дый гектар внесли в почву по 10 центнеров золы, по 15 тонн навоза, кроме того вложили еще фекалии.

Посев пшеницы произведен крестовым способом, высококачественными семенами. Во время всходов пшеницы проведено мультирование навозным перегноем, рассыпано перегноем по 10 тонн на гектар, кроме того перед началом кущения произведена подкормка растений, сделана прополка.

Заложена прочная основа высокого урожая. Это подтверждает то, что на каждом квадратном метре посева имеется 660 растений.

Перешивайлов.

ГАРНЦЕВЫЙ СБОР РАСХОДУЕТСЯ НЕЗАКОННО

Тщетное соблюдение правил гарнцевого сбора и своевременная его сдача на пункты заготзерна является прямой обязанностью руководителей мельпредприятий и колхозов, однако, не все они поняли это, примерно, правление колхоза „Трудовой штурм“, Б-Песчанского сельсовета, сознательно нарушают правила гарнцевого сбора.

По мельпредприятию этого колхоза 9 марта с. г. обнаружено гарнцевого сбора зерна 19 центнеров 48 кг. не сданного на пункт заготзерна. Райуполнаркомзагом было предложено сдать в 3-х дневный срок, однако, правление колхоза не выполнило это распоряжение. При обследовании мельницы 9 мая с. г. гарнцевого сбора числилось 30 центнеров 78 кг. причем этого количества на мельнице и на складах колхоза в наличии не оказалось. Гарнцевый сбор израсходован колхозом без разрешения райуполнаркомзага и без оформления документов.

Правлениям колхозов, имеющим мельницы, даны планы по гарнцевому сбору, которые должны быть выполнены, однако в результате незаконного расходования гарнцевого сбора отдельными руководителями план по району не выполнен, тем самым тормозят выполнению плана по области.

Нужно решительно покончить с растраниживанием гарнцевого сбора и в ближайшее время сдать его на пункт заготзерно.

Чубаров.

План закладки силоса выполнить в срок

Силос — это одно из выгоднейших и полезных кормов для скота, на свое временную заготовку которого нужно обратить серьезное внимание.

Хорошо и во-время заготовленный силос обеспечивает высокую продуктивность скота, благоприятно действует на их здоровье и развитие молодняка.

Однако, отдельные руководители колхозов, никак не хотят понять этой важности, не хотят убедиться на горьком опыте прошлого года,

когда в ряде колхозов

Ст. зоотехник Пасюков М. М.

Подготовить техбазу к приемке зерна нового урожая

Комиссия райкома ВКП(б) проверила состояние готовности складских помещений и элеватора к приемке нового урожая 1939 г.

Проверкой выявлено, что ремонт складских помещений проходит крайне медленно. Приемка отремонтированных помещений не организована, качество ремонта не проверяется, в результате допущено много дефектов. Склады № 2 и 3 считаются отремонтированными, а самом деле туда зерно ссыпать нельзя, потому что в полу и крыше не заделаны щели. Дезинфекция проводится безобразно плохо, в складе № 2 обнаружен клещ, хотя в нем проводилась дезинфекция.

Подъездные пути находятся в безобразном состоянии, о ремонте их никто не думает, двор также заражен клещем.

Комиссией обнаружено на элеваторе 805 тонн зараженного клещем зерна, а управляющий заготзерно и райуполнаркомзаг считали, что там все в порядке.

Райуполнаркомзаг не контролирует работу заготзерна. Инструктора не считают это своей обязанностью. Ожидают когда их пошлют туда, сами не хотят этого сделать. Это нужно отнести за счет инструктора пос. Ижморка Бондарева, который считает, что проверка и контроль дело управляющего.

8 июня на общем собрании рабочие объявили стахановскую декаду. Администрация должна была возглавить эту инициативу рабочих, создать им условия для стахановской работы, мобилизовать все силы на образцовую подготовку, а получилось наоборот.

Зав. элеватором Кучин и др. работники занялись пьянством. В результате чего, по сути дела, декада была сорвана.

Профорганизация работает очень плохо, не возглавляет соцсоревнование.

Постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 28 мая возлагает исключительную ответственность на райуполнаркомзагов и управляющих заготзерно за своевременную подготовку элеватора и складских помещений к приемке зерна.

Кибинев.

И. о. редактора Г. РУСАЛЕВ.

Погибли документы на имя Чернова Владимира Яковлевича: комсомольский билет за № 79795, командировочное удостоверение от 27 апреля с. г., выданное Новосибирской Трансгуляционной конторой ОблЗО, считать недействительными.

Тираж 1670.